

1 **Ata 03/2017. Reunião Ordinária do Departamento de Geociências da Universidade**
2 **Federal de São João del-Rei.** Aos três dias do mês de maio de dois mil e dezessete, as
3 quatorze horas, na sala 3.31 RE do Prédio REUNI I, do Campus Tancredo Neves, deu-se
4 início à Reunião Departamental com a presença do docente Ivair Gomes, Chefe do
5 Departamento de Geociências. Também estiveram presentes os docentes Bjorn Gucker,
6 Márcio Roberto Toledo, Tatiane Marina Pinto de Godoy, Vicente de Paula Leão, Lígia
7 Maria Brochado de Aguiar, André Batista de Negreiros e Leonardo Cristian Rocha. A
8 professora Carla Juscelia de Souza está em uma banca na Universidade Federal de
9 Viçosa, enquanto que o professor Gabriel Pereira está afastado para o Pós-Doutorado.
10 Os professores Iola Gonçalves Boechat, Sílvia Elena Ventorini e Múcio do Amaral
11 Figueiredo justificaram suas ausências. O Chefe do Departamento expôs a pauta: 1)
12 **Aprovação da prorrogação do afastamento do Prof. Gabriel Pereira (estágio pós-**
13 **doutoral na GSFC/NASA) no período de 01/08 à 21/08/2017. 2) A**
14 **obrigatoriedade de serem aprovados em assembléia departamental, os projetos de**
15 **pesquisa e de extensão. 3) Aprovação da banca de revisão de interstício da**
16 **professora Lígia Maria Brochado de Aguiar 4) Aprovação dos RADOC's da**
17 **professora Lígia Maria Brochado de Aguiar para fins de processo de revisão de**
18 **interstício. 5) Proposta para criação do Laboratório de Hidrologia e Análise**
19 **Ambiental, com a inserção como Coordenador do Prof. André Batista de Negreiros**
20 **e informe. 1) Aprovação da prorrogação do afastamento do Prof. Gabriel Pereira**
21 **(estágio pós-doutoral na GSFC/NASA) no período de 01/08 à 21/08/2017. A**
22 **prorrogação do afastamento do docente foi aprovada por unanimidade. 2) A**
23 **obrigatoriedade de serem aprovados em assembléia departamental, os projetos de**
24 **pesquisa e de extensão.** A proposta foi aprovada por unanimidade. 3) **Aprovação da**
25 **banca de revisão de interstício da professora Lígia Maria Brochado de Aguiar.**
26 Ficou decidido que a banca será composta pelos professores Ivair Gomes, Tatiane
27 Marina Pinto de Godoy e Iola Boechat. 4) **Aprovação dos RADOC's da professora**
28 **Lígia Maria Brochado de Aguiar para fins de processo de revisão de interstício.** Os
29 RADOC's foram aprovados por unanimidade. 5) **Proposta para criação do**
30 **Laboratório de Hidrologia e Análise Ambiental, com a inserção como**
31 **Coordenador do Prof. André Batista de Negreiros.** A proposta foi aprovada por
32 unanimidade. O laboratório irá funcionar na sala 3.08 RE I. Logo após foi repassado o
33 seguinte **informe:** Comunicação que será feito o pedido de exoneração da Prof^a. Tatiane
34 Marina Pinto de Godoy da função de Coordenadora do Curso de Geografia devido ao
35 seu período de licença maternidade. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião
36 às 15:10 (quinze horas e dez minutos), e, eu, Alexandre Silva do Nascimento, lavrei a
37 presente ata que, se aprovada, será assinada por todos os docentes presentes na reunião.
38 São João Del-Rei, três de maio de dois mil dezessete.

39 Ivair Gomes

40 Márcio Roberto Toledo

41 Tatiane Marina Pinto de Godoy

42 Vicente de Paula Leão



43 Ligia Maria Brochado de Aguiar



44 André Batista de Negreiros



45 Leonardo Cristian Rocha



46 Bjorn Gucker

